
Report on NHS Friends and Family Test..

May 2020

Q: How likely are you to recommend us to friends and family if they needed similar care or
treatment?

Total responses: 120

Q: Comments:

This is a free text question. There were 58 responses.

Q:

extremelylikely
likely
neither
unlikely
extremelyunlikely

28.3%

61.7%

Options Total
extremelylikely 74
likely 34
neither 4
unlikely 7
extremelyunlikely 1
dontknow 0
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Total responses: 29

Total

0 15 30 45 60

notpublic

Options Total
notpublic 29
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